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СУТНІСТЬ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ  

КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ 

 

Важливість розгляду фінансової стійкості комерційного банку 

полягає, на самперед, у тому, що сьогодні одним із основних завдань 

комерційнихбанків є їхнє подальше існування, забезпечення власної 

конкурентоспроможності та стійкості в умовах постійних змін в економіці, 

політиці та політиці соціальне життя. сфера. Адже лише фінансовостійкий 

банк зможе продовжити свою діяльність навіть у разі виникнення не 

передбачених подій чи ризиків. 

Сьогодні одні вчені всього світу ототожнюють фінансову стійкість 

комерційного банку з його платоспроможністю чи рентабельністю, інші — 

з ефективною діяльністю банку, його здатністю сформувати таку 

структуру активів та пасивів, яка буде найменшу вразливою у разі 

непередбачених обставин. події. обставини чи кризові явища. 

На основі виконаної роботи сформовано визначення, що найкраще 

характеризує це явище: фінансова стійкість комерційного банку – це стан 

банківської установи, при якому вона платоспроможна, ліквідна і має 

достатній обсяг регулятивного капіталу для покриття всіх можливих 

ризиків. пов’язаний із банківською справою. діяльності, причому вона 

залишається досить прибутковою, тобто її активи використовуються 

максимально ефективно. 

Сьогодні існує велика кількість факторів, що впливають на 

формування життєздатності комерційного банку. Відмінність у характері, 

напрямах та формах їхвідкриття потребує їх систематизації. 

Сьогодні можна використовуватина явний в економічній літературі 

досвід для систематизації факторів, що впливають на стійкість і надійність 

комерційного банку. Як правильно зауважив Р. Шіллера, досі не вироблено 
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чітких критеріїв, за якими окремі фактории слід віднести до тієї чи іншої 

групи; Чітких показників з метою оцінки значущості цих чинників немає. 

Класифікація факторів, щовпливають на стійкість, повинна будуватися за 

різними напрямками та з урахуванням різних характеристик [1]. 

Фінансова стійкість комерційного банку залежить від багатьох 

сторін його діяльності та має складну структуру. До його складових 

належать стабільність капітальної бази, стабільність ресурсної бази, 

організаційно-структурна стійкість банку та його комерційна стійкість [3]. 

Сукупність власні кошти засновників і акціонерів становить капітал 

комерційного банку. Обсяг цих активів зростає внаслідок ефективної 

банківської діяльності у процесі капіталізації прибутку, і навіть з 

допомогою додаткових вкладів учасників банку. 

Організаційна та структурна стійкість банку – це адекватність 

структури банку обраної стратегії розвитку та ринкових умов. 

Комерційна життєздатність включає у собі рівень зв’язку банків 

коїться з іншими суб’єктами ринкової інфраструктури, міцність відносиніз 

державою і якість співробітництва з кредиторами і клієнтами [4]. 

У банківській сфері одним із основних показників, що свідчать про 

фінансову стійкість банку, є показник достатності капіталу. Під 

достатністю капіталу банку слід розуміти його здатність покривати 

витрати та непередбачені збитки від своєї діяльності лише за рахунок 

власного  капіталу. Крім того, у зв’язку з постійною диверсифікацією 

ризиків у сучасному економічному просторі пріоритетним завданням 

банківського співтовариства залишається постійне вдосконалення 

методології оцінкицих ризиків та її застосування щодо ступеня достатності 

власного капіталу банку. потреби економічного розвитку. Необхідною 

умовою успішного вирішення цього завдання є координація зусиль як 

наглядових органів, так і банківськихустанов, рейтингових агентств, 

науковців та практиків, зацікавлених у розробці ідеального методу 

розрахунку показників достатності банківського капіталу [5]. 

Для покращення ситуації у банківському секторі доцільно 

запровадити певні заходи, а саме: стабілізацію курсу національної валюти 

(регулювання пропозиції іноземної валюти, зниження доларизації 

вітчизняної економіки), стабілізацію банківської системи (гарантування 

безпеки депозитів, обмеження боргового тиску на позичальників, 

удосконалення управління ризиками), активізація процесу реорганізації та 

реструктуризації банків (законодавче регулювання заходів щодо 

стабілізації банківської діяльності). 

Ще одним важливим заходом вважатимуться збільшення розміру 

затвердженого капіталу чи резервних фондів, що дозволить знизити рівень 

ризику як клієнтури, так самих банків. НБУ звернув увагу на це питання і 

прийняв ухвалу «Про приведення статутного капіталу банків до 

мінімально встановленого розміру». 

Такожбуло б доцільно запровадити жорсткіші вимоги до 
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новостворених банків, адженавіть якщо найбільші банки України не 

завжди здатні відповідати стандартам НБУ, то про інші можна говорити. 

Загалом нашій країнібуло б доцільно скоротити кількість банків. Це можна 

зробити шляхом запровадження більш жорстких стандартів НБУ та вимог 

до створення нових банків. Таким чином можна досягти більшої стійкості 

банків, що відновить довіру клієнтів до банківської системи, а населення, у 

свою чергу, переказуватиме кошти в банки, що забезпечить достатній 

рівень їхнього капіталу. Це трохи знизить вартість банківських послуг (у 

тому числі кредитування) і знову стане стимулом для людей вкладати свої 

кошти в банки, а не тримати їх «під матрацом». 

Таким чином, можна визначити, що запропоновані способи 

забезпечення фінансової стабільності мають швидше адміністративний 

характер, однак у нинішніх умовах у нашій країніце буде 

найефективніший спосіб стабілізації банківського сектора та 

забезпеченняйого  надійності. 
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